



GREIPSTADIL. NO

Referat styremøte – Håndballgruppa

Tirsdag 11. oktober 2022 klokken 19.00 til 21.00.

Tilstede: Kenneth Tønnesland, Linnea Birkeland, Randi Lian, Hilde L. Sunde, Nina Frigstad og Iril Berge Hansen

63 - 22 Referat fra forrige møte

- Godkjent

64 - 22 Økonomi

- Gjennomgang av økonomien.

65 - 22 Spill og trening

- Vi trenger dommerkontakter som kan være i hallen når det er aktivitets-serie noen ganger i året. Vi sprer ordet, og styret rullerer på ansvaret inntil videre.
- Planer spill og trening: Begynne å ha kampverter under kamper i hallen, og lage en lett forståelig mal på hvordan sekretariat gjøres.
- Vi trenger trener til TH-laget fra 01.08.23.
- Det kommer dato for når man kan hente drakter og utstyr som er bestilt. Det er lettest at hver enkelt som ønsker initialer på drakt ordner dette selv, i tilfelle man får feil størrelse.
- Påminnelse til trenere om oppdaterte laglister. Send til Randi (organisasjon), som sender videre til Monika (Spill og registrering).

66 - 22 Organisasjon

- Styremedlemmer fra organisasjon har deltatt ved hovedstyremøte. De vil tidvis følge med på møter/referat derfra for å holde håndballstyret oppdatert om eventuell relevant informasjon.
- Tornby cup ble en suksess. Alt gikk etter planen. Det ble en fin opplevelse med godt samhold, og to av lagene tok gull!
- Dugnad – salg av toalettpapir: Flott innsats, i år har vi solgt over forventning. Hele 618 sekker med dopapir har spillerne solgt til sammen.



- 15.10 blir det herrekamp Greipstad-Randesund. I den forbindelse arrangeres det en gøy aktivitetsdag i hallen for spillere, foreldre og venner. Det blir lek med ball, ansiktsmaling «kampstriper» i Greipstadfargene, tatoveringer til barna m.m. Det serveres gratis pølser og kaffe til alle som støtter opp om herrelaget under kampen.

67 - 22 Marked

68 - Spill og registrering

- Spill og registrering sjekker oppdaterte laglister opp mot «Min idrett».

69 - 22 Årshjulet

- Det blir sendt ut faktura på treningsavgift i løpet av Oktober. Etter at alle lag har blitt registrert i «Min idrett».

70 - 22 Eventuelt

- Ønskede oppdateringer til nettsiden som sendes til ansvarlig for nettsiden: Kontaktinformasjon trenere, treningstider og endring på oppsettet av menyen og rullefunksjon på nettsiden.
- Styret tenker å booke Agder idrettskrets til styrekurs og i forhold til håndtering av varslingsaker.
- Dersom vi får kjennskap til lavinntektsfamilier med behov for økonomisk støtte til egenandel, utstyr, kontingent o.l. så har vi midler til å hjelpe. Det kan også henvises til å søke Fritidsfondet i kommunen. [Kristiansand kommune - Fritidsfond](#)
- Nytt styremøte: tirsdag 01. november.

Referent: Iril Berge Hansen